



SC TRANSURBIS SA
Zalău, Strada Fabricii nr.30/A, Judeţul Sălaj
Telefon/Fax: (40)/260/617790
<http://www.tuz.ro> e-mail: transurbis@yahoo.com

ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR

Având în vedere prevederile:

- Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011;
- Hotărârii Guvernului nr. 810 din 8 septembrie 2023 pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităţilor de transport pentru elevi;
- Hotărârea Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 309/26.10.2023, **elevii din învăţământul preuniversitar acreditat/autorizat care studiază în municipiul Zalău beneficiază gratuit de servicii publice de transport local în municipiul Zalău.**

Pentru a beneficia de gratuitatea serviciilor publice de transport local pentru anul şcolar 2023 - 2024, **elevii din învăţământul preuniversitar acreditat/autorizat** solicită centrelor de emiteră a documentelor de transport, aparţinând operatorului de transport public local S.C. Transurbis S.A. Zalău, eliberarea cardului de călătorie pentru transportul local, cu valabilitate lunară.

Documente necesare pentru emiterea cardului de călătorie pentru elevi din învăţământul preuniversitar acreditat/autorizat din municipiul Zalău, respectiv modalitatea prin care cardul poate fi reîncărcat/reactualizat prin intermediul platformei de reîncărcare on-line este prezentată pe site-ul: www.tuz.ro, secţiunea: carduri & bilete - "reîncărcare carduri".

Cardul de călătorie pentru elevi se eliberează nominal de către operatorul local de transport, în baza confirmării/validării calităţii de elev.

În primele 30 de zile de la începerea anului şcolar se va accepta carnetul de elev vizat pentru anul şcolar anterior sau adeverinţa emisă de unitatea de învăţământ pentru anul şcolar în curs, pentru eliberarea cardului de călătorie gratuit lunar.

După expirarea acestui termen călătoria pe mijloacele de transport în comun în Municipiul Zalău fără deţinerea cardului de călătorie de către elevi va fi considerată contravenţie şi sancţionată conform prevederilor legale în vigoare.

În cazul în care, la un control al documentelor de călătorie, elevii nu prezintă cardul de călătorie, aceştia sunt consideraţi ca fiind fără titlu de transport şi sunt trataţi conform legislaţiei în vigoare şi reglementărilor proprii ale operatorului de transport, respectiv sunt supuşi aplicării sancţiunii contravenţionale.

În vederea implementării acestor facilităţi recomandăm elevilor de a se prezenta la punctele de eliberare a biletelor/abonamentelor societăţii cu documentele prevăzute de lege în vederea eliberării cardului de călătorie.

CONDUCEREA S.C. TRANSURBIS S.A. ZALĂU

